
最新幼儿园家长体验日活动方案 幼儿园
中班家长会活动计划(实用5篇)

为保证事情或工作高起点、高质量、高水平开展，常常需要
提前准备一份具体、详细、针对性强的方案，方案是书面计
划，是具体行动实施办法细则，步骤等。写方案的时候需要
注意什么呢？有哪些格式需要注意呢？以下是小编精心整理
的方案策划范文，仅供参考，欢迎大家阅读。

幼儿园家长体验日活动方案篇一

为了让家长们更好地了解学校的办学理念与教育动态，让家
长真切地了解孩子在学校的。表现，积极地投入到我们的教
育教学当中来；也为了增进家长与学校的感情，为以后的教
育教学工作营造良好的.家校合作氛围，根据学校教育教学工
作安排，本次家长会以“加强家校联合，关注学生成长”为
活动主题，特召开全校学生家长会。

20xx年5月5日（星期六）下午

全体教师1:30到校进行准备；

全体家长1:45家长入校，1:50~2:00签到；

2:00家长会开始。

各班教室

全校教师、一至五年级家长（暂定）

1、德育室发放“家长会通知书”。各班主任5月3日（周四）
前下发通知书通知家长开会时间、地点，以便于家长安排好
自己的工作家庭生活，尽可能的让学生的监护人来参加，对



有事不能来参加家长会的家长进行统计，并通过协商另约家
长见面时间。

2、开家长会之前班主任老师应布置好教室，对教室和清洁区
进行彻底整理，给家长以干净、整洁、舒适之感，提前协调
好本班任课教师做好开会准备。

3、总务处，门卫、后勤工作人员，负责电瓶车进入校园的停
放指挥，以及出校门的通行指挥。

4、班主任做好家长会签到记录。

1、学校代表发言：一至四年级（董校长）；五年级（陆教导）

2、班主任及任课教师与家长交流。

交流主要内容如下：

第一，班主任解读学校日常管理要求及学校评优评先细则，
鼓励家长引导学生多参与校内活动。

第二，总结学生绿色调研成绩。指出学业优势和不足，明确
提质方法。班主任对学生家长要多点名表扬班级学生身上的
闪光点，让家长看到进步，引领他们做好相关工作。对问题
讲现象，并提出指导意见及合作方法。对解决有难度的问题
可拿出来与家长共同研讨和家长共同合作，协助家长在家监
管好孩子的学习。

第三，引导家长对学校工作要理解与支持，如遇问题及时与
班主任老师进行沟通，强调家校共育、家校沟通的重要性。

1、家长会要提前入手，准备充分。

2、各教师认真准备好家长会发言稿。内容要详实、客观、公
正。语言要准确、生动、凝练，切忌罗嗦。要多说能鼓舞人



心的语言，引导家长更好的管理好自己的孩子，让家长教育
孩子有信心。

3、态度要亲切、真诚，具有亲和力，并能体现出教师的职业
素养。

4、家长会当天全体教师注意精神面貌好，着装端庄大方，统
一着深色正装。

5、班级ppt主题“加强家校联合，关注学生成长”。

幼儿园家长体验日活动方案篇二

家长会是老师和家长相互交流学生情况，家长和教师进行及
时沟通以便于教师及时调整工作，共同寻找最佳教育方法和
途径的有效渠道。下面是本站小编带来关于幼儿园中班家长
会活动计划的内容，希望能让大家有所收获!

活动时间：20xx年9月28日(18：20---19：20)

活动地点：中班教室

参加人员：中班教师及家长

活动流程：

1、 介绍班级情况

1) 幼儿基本情况介绍，个别幼儿特殊情况交流。

2) 本学期幼儿德育工作重点

2、 学期教学活动安排



1) 本学期主题活动安排，实施计划，各领域所要求达到的目
标。

3、 学年家教活动安排

1) 在中班这个学年里，为了更好地让我们家长了解幼儿园工
作，幼儿情况，以及学习正确的育儿观和方法等等。

2) 向家长介绍学年大型活动计划，包括家长会、家教沙龙、
家长开放日、家长助教日、亲子活动等。确定本学期所要实
施的活动及相关安排。

3) 动员家长都能以积极的态度面对各项活动。

4、 家长工作：需要家长注意的事项

1) 教学活动的开展，需要家长帮忙收集各种材料。

2) 帮助孩子养成良好的生活习惯，学会自己的事情自己做。

3) 按时接送幼儿，不要在幼儿园里长时间逗留。

4) 请不要让幼儿带零用钱、危险用品、细小玩具和饰品入园。

宗旨：安全第一。

5、 家长传阅孩子在园生活、活动时的照片及一些绘画、手
工作品。与老师个别交流。

讲稿

尊敬的各位家长：

你们好!



首先非常感谢大家能在百忙中抽空来参加这次家长会，这说
明您不仅很关注您孩子的成长，同时您对我们幼儿园及班级
的工作更是很支持。非常地感谢你们!

一、班况分析

不知不觉地小班一年的生活就这样过去了，我们这群可爱的
孩子终于在我们大家的爱护下成了中班的哥哥姐姐。记得9
月1日那天，林其润妈妈带着他来幼儿园时心涌澎湃的样子，
他说今天孩子开学，没有想到他比孩子还要兴奋，竟一个晚
上没有睡好。相信你们也一样，孩子成长的点点滴滴一定牵
挂着你们的心。和这帮孩子交往一年了，有的都已经两年了，
许多孩子的变化和进步都是很大的，无论是生活习惯还是学
习习惯，相信在座各位家长对孩子的成长也是深有感触的。

比如自理能力：多数幼儿已经有了良好的常规，会独自进餐，
餐后把碗筷放到指定的地方，并用小手巾把脸擦干净;会穿脱
春夏秋三季的衣服，并叠放整齐安静的入睡。大部分孩子都
已经会折叠小被子了。

社会性方面：1、愿意上幼儿园，愿意亲近身边的每一个人。

2、喜欢和同伴一起游戏，并会说：“让我和你一起玩好
吗?”学会了分享、等待、轮流。

3、会关心身边的每一个人，愿意帮助有困难的小朋友，乐意
主动和别人打招呼，会用礼貌用语“你好”“请”“谢
谢”“对不起”“没关系”“再见”。

4、个别幼儿特殊情况，如：付成真、董曜洋、程建涛、林其
润小朋友有喜欢打闹的习惯;刘虹雨、贺奕扬、王振浩吃饭时
动作太慢，爱讲话和管闲事;蒋佳伟说话时口齿不是特别清楚
等等，这些都需要我们在日常工作中不断督促。



这个学期我们班新增了幼儿4名，共有幼儿34人，男孩23名，
女孩11名，男女生比例的悬殊导致我们班孩子活泼、好动的
特殊性，但是他们思维敏捷，想象力丰富，动手能力较强。
只是在情绪的控制方面还不够稳定，经常为一点小事而兴奋
不已。这也将成为我们工作的一个重点。

二、学期教学活动安排

本学期我们还是依据《纲要》精神和要求，结合幼儿的实际
情况开展主题活动。初步计划有二十几个主题，每个主题都
有系列的整合活动。我们每周都会将周的活动计划贴在门口
的家教栏上，大家可以去看，当然有些活动我们会根据情况
灵活地改动，比如音乐活动，有些歌幼儿学得快，我会找些
另外地方的歌曲。另外，这些主题活动的开展会需要很多的
材料，有时我们会让家长帮忙带些资料，希望家长能支持配
合我们，给予我们协助。

三、学年家教活动安排

在中班这个学年里，为了更好地让我们家长了解幼儿园工作，
幼儿情况，以及学习正确的育儿观和方法等等。我们将通过
家长会、家教沙龙、家长开放日、家长助教日、亲子活动等
形式展开。希望家长都能踊跃参与。象亲子活动，去年我们
去了传化，有些家长没有去，但事后看到我们的照片很后悔，
其实这种活动是非常好，不仅让你和你的孩子一起放松亲近，
同时也让你有更多的机会在实践中了解孩子和同伴的交往，
和家长有更多育儿的交流等等。

四、家长工作

1、孩子教学活动开展的需要，希望家长能热心帮忙收集我们
需要的各种材料。

2、请家长准时地接送孩子，特别星期五是三点钟接孩子，我



们老师三点半是要开会的。

3、幼儿接走后请不要在幼儿园里玩，特别有些家长自己在聊
天，孩子在玩，千万要注意孩子的安全。

4、为幼儿养成良好的生活习惯，注意安全问题。请不要让幼
儿带零用钱、危险用品、细小玩具和饰品入园。

谢谢各位家长!

中班

内容：

一、观看幼儿早操、户外活动;

二、学习活动：树叶贴画

活动目标：

1、通过欣赏树叶贴画，激起幼儿创作愿望。

2、与家长一起合作作画，大胆想象创作，体验完成作品的快
乐。

活动准备：电脑作品欣赏、各种树叶

活动过程：

(一)、欣赏作品：

1、小朋友，我们可以用什么来画画?

2、还可以用树叶来画画，我们来欣赏一些作品。(观看幻灯)



3、你看到用树叶画了什么?是怎样画的?用怎样的树叶贴的?

(二)家长与幼儿共同创作：

1、先想好你贴什么，用什么样的树叶?

2、在家长的指导下，学习粘贴金鱼、乌龟、小鸡、蝴蝶等动
物。

3、可以到电脑上仔细地再看看小动物是怎样贴的。

(三)展示作品：

1、和同伴一起看看、说说，你和谁一起贴了什么动物?

2、请个别幼儿到前面展示给幼儿看。

3、表扬幼儿和家长共同完成了这么漂亮的作品，鼓励幼儿回
家再贴其他的小动物。

三、召开家长会：

1、向幼儿家长介绍二期课改的理念，介绍开学以来开展的活
动。

2、表扬开学来配合老师工作的家长，希望以后继续能多多配
合，带水果等，配合教育。

3、天气渐冷，请家长给幼儿穿合适的衣服，并注意裤子的松
紧带，不要太紧，也不要太松，早晚来园时可外罩一件衣服，
到了幼儿园就脱掉。

4、介绍《幼儿成长档案》，请家长贴好照片，认真填写，并
保持本子的清洁，并及时交给老师。



5、请家长对两位老师提提建议，有什么要求可以告诉老师，
也可把幼儿在家的情况及时告诉老师，做到家园同步，共同
教育好孩子。

四、反馈：

今天共有34位家长来园参加活动，家长在观看幼儿的户外活
动、学习活动之后，都觉得很满意。家长在户外活动时，担
心幼儿会着凉，不肯脱衣服，在看到小朋友做好早操活动之
后，老师及时帮幼儿脱衣服，及时擦汗休息，互相交替玩，
回到教室后又及时穿衣服，知道幼儿是不会着凉的，就比较
放心了。在学习活动时，家长积极地和幼儿一起做树叶贴画，
刚开始，有的家长自己做，我们就指导家长让幼儿动手做，
家长在旁边指导，培养幼儿自己动手的能力。在家长的共同
配合下，一张张作品非常漂亮，有的幼儿贴了小鸡，有的幼
儿贴了乌龟、蝴蝶，有的幼儿贴了金鱼、蜻蜓等，小朋友和
家长都积极地投入活动，体验到成功的喜悦和快乐。对《幼
儿成长档案》，家长说，明天写好就带来。
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幼儿园家长体验日活动方案篇三

优秀作文推荐！

本着一切为了孩子的原则和思想召开家长会，态度和表达方
式是站在家长和幼儿成长的立场上。

通过召开家长会，促进家园联系，沟通教育幼儿的经验，增
进与家长的交流，向家长宣传新的教育观、儿童观，让家长
了解孩子在园的生活学习情况；了解幼儿园的教育工作，能
主动配合，做到家园互动。

1、向家长宣传他们是幼儿园的教育合作伙伴，提出家园沟通



的重要意义。

2、让家长了解幼儿在园的生活、活动情况。

3、就本学期的教育目标和工作重点向家长们介绍，向家长提
出期望，尤其是在纪律、行为习惯的.养成教育和礼仪方面的
协力配合。

4、国学班做好国学教材的使用介绍，尤其是光碟和家园联系
手册的填写，目的是为了使国学课的开设发挥其作用。

5、进一步提高幼儿园与家庭之间的沟通，促进幼儿的更好发
展。

通过家园活动，积极贯彻新《纲要》一切有利于幼儿发展的
教育宗旨，体现以人为本的教育理念，从而为幼儿终身成长
打下坚实的教育基础。

各班教室

学具扩音器材

1、园方代表首先对家长的到来表示感谢和热烈的欢迎。介绍
开家长会的重要性和必要性，取得家长理解和支持。

2、班主任介绍本班生源和教师任课的情况。

3、班主任就班级课程的教学情况向幼儿家长作介绍。

4、向家长详细讲解有关教学辅助资料的使用和操作情况。

5、鼓励家长将家教心得和众家长分享，也可提出自己的困惑
和家教烦恼，并鼓励其他家长为其解惑。

6、就当前园内实际，向家长提出在接送幼儿入离园时的时间



要求、纪律要求和礼仪要求。

7、再次感谢各位幼儿家长的积极参与，向家长承诺：幼儿园、
老师，和家长的心愿是一致的，所做的一切都是为了幼儿的
身心发展和健康成长。

8、提出希望：希望家长能和幼儿园携手，有问题及时和老师
沟通，共同促进幼儿成长。

幼儿园家长体验日活动方案篇四

活动时间：20xx年9月28日(18：20---19：20)

活动地点：中班教室

参加人员：中班教师及家长

活动流程：

1、 介绍班级情况

1) 幼儿基本情况介绍，个别幼儿特殊情况交流。

2) 本学期幼儿德育工作重点

2、 学期教学活动安排

1) 本学期主题活动安排，实施计划，各领域所要求达到的目
标。

3、 学年家教活动安排

1) 在中班这个学年里，为了更好地让我们家长了解幼儿园工
作，幼儿情况，以及学习正确的育儿观和方法等等。



2) 向家长介绍学年大型活动计划，包括家长会、家教沙龙、
家长开放日、家长助教日、亲子活动等。确定本学期所要实
施的活动及相关安排。

3) 动员家长都能以积极的态度面对各项活动。

4、 家长工作：需要家长注意的事项

1) 教学活动的开展，需要家长帮忙收集各种材料。

2) 帮助孩子养成良好的生活习惯，学会自己的事情自己做。

3) 按时接送幼儿，不要在幼儿园里长时间逗留。

4) 请不要让幼儿带零用钱、危险用品、细小玩具和饰品入园。

宗旨：安全第一。

5、 家长传阅孩子在园生活、活动时的照片及一些绘画、手
工作品。与老师个别交流。

讲稿

尊敬的各位家长：

你们好!

首先非常感谢大家能在百忙中抽空来参加这次家长会，这说
明您不仅很关注您孩子的成长，同时您对我们幼儿园及班级
的工作更是很支持。非常地感谢你们!

一、班况分析

不知不觉地小班一年的生活就这样过去了，我们这群可爱的
孩子终于在我们大家的爱护下成了中班的哥哥姐姐。记得9



月1日那天，林其润妈妈带着他来幼儿园时心涌澎湃的样子，
他说今天孩子开学，没有想到他比孩子还要兴奋，竟一个晚
上没有睡好。相信你们也一样，孩子成长的点点滴滴一定牵
挂着你们的心。和这帮孩子交往一年了，有的都已经两年了，
许多孩子的变化和进步都是很大的，无论是生活习惯还是学
习习惯，相信在座各位家长对孩子的成长也是深有感触的。

比如自理能力：多数幼儿已经有了良好的常规，会独自进餐，
餐后把碗筷放到指定的地方，并用小手巾把脸擦干净;会穿脱
春夏秋三季的衣服，并叠放整齐安静的入睡。大部分孩子都
已经会折叠小被子了。

社会性方面：1、愿意上幼儿园，愿意亲近身边的每一个人。

2、喜欢和同伴一起游戏，并会说：“让我和你一起玩好
吗?”学会了分享、等待、轮流。

3、会关心身边的每一个人，愿意帮助有困难的小朋友，乐意
主动和别人打招呼，会用礼貌用语“你好”“请”“谢
谢”“对不起”“没关系”“再见”。

4、个别幼儿特殊情况，如：付成真、董曜洋、程建涛、林其
润小朋友有喜欢打闹的习惯;刘虹雨、贺奕扬、王振浩吃饭时
动作太慢，爱讲话和管闲事;蒋佳伟说话时口齿不是特别清楚
等等，这些都需要我们在日常工作中不断督促。

这个学期我们班新增了幼儿4名，共有幼儿34人，男孩23名，
女孩11名，男女生比例的悬殊导致我们班孩子活泼、好动的
特殊性，但是他们思维敏捷，想象力丰富，动手能力较强。
只是在情绪的控制方面还不够稳定，经常为一点小事而兴奋
不已。这也将成为我们工作的一个重点。

二、学期教学活动安排



本学期我们还是依据《纲要》精神和要求，结合幼儿的实际
情况开展主题活动。初步计划有二十几个主题，每个主题都
有系列的整合活动。我们每周都会将周的活动计划贴在门口
的家教栏上，大家可以去看，当然有些活动我们会根据情况
灵活地改动，比如音乐活动，有些歌幼儿学得快，我会找些
另外地方的歌曲。另外，这些主题活动的开展会需要很多的
材料，有时我们会让家长帮忙带些资料，希望家长能支持配
合我们，给予我们协助。

三、学年家教活动安排

在中班这个学年里，为了更好地让我们家长了解幼儿园工作，
幼儿情况，以及学习正确的育儿观和方法等等。我们将通过
家长会、家教沙龙、家长开放日、家长助教日、亲子活动等
形式展开。希望家长都能踊跃参与。象亲子活动，去年我们
去了传化，有些家长没有去，但事后看到我们的照片很后悔，
其实这种活动是非常好，不仅让你和你的孩子一起放松亲近，
同时也让你有更多的机会在实践中了解孩子和同伴的交往，
和家长有更多育儿的交流等等。

四、家长工作

1、孩子教学活动开展的需要，希望家长能热心帮忙收集我们
需要的各种材料。

2、请家长准时地接送孩子，特别星期五是三点钟接孩子，我
们老师三点半是要开会的。

3、幼儿接走后请不要在幼儿园里玩，特别有些家长自己在聊
天，孩子在玩，千万要注意孩子的安全。

4、为幼儿养成良好的生活习惯，注意安全问题。请不要让幼
儿带零用钱、危险用品、细小玩具和饰品入园。



谢谢各位家长!

中班

幼儿园家长体验日活动方案篇五

1、热忱接待幼儿及家长，鼓舞幼儿与老师问好，了解幼儿的
心情状况，引导幼儿乐观参加区域活动。

2、组织引导幼儿开展区域活动：建构区、银行、美食街、海
鲜店等。

3、评价活动：鼓舞和表扬在活动表现进步的幼儿，同时对于
活动中消失的问题赐予准时的讲评。

1、韵律活动。

2、集体嬉戏：木头人（走）

3、分散嬉戏：抛接球、高跷、跳绳、流星球、飞盘、跳格子
等。

4、早操（大班幼儿广播体操）。

（一）（二）附后

嬉戏内容：

医院、手机店、海鲜店、美食街、趣味馆等

观看与指导：

1、重点观看幼儿在嬉戏中与同伴的交往，以及礼貌用语的使
用状况；



2、引导幼儿在活动结束时整理嬉戏材料，养成好习惯；

综合活动：生活常规

1、通过争论知道在生活中标志的作用。

2、能够迁移对各种标志熟悉的阅历，进行大胆地设计。

活动预备：

1、在此活动之前幼儿已对交通标志有了肯定的熟悉和了解。

（1）、对收集的生活标志进行共享。

在生活中我们发觉了许多标志，请小伴侣们和大家共享一下
你所找到的生活标志。

1、请幼儿相互沟通志。然后再请个别幼儿展现给大家看

2、生活标志展现给大家看。（收集的标志：当心滑倒、当心
触电、请将垃圾投入箱中、公用电话、静等标志）

老师以一个引导者和倾听者的身份融入到幼儿当中，和幼儿
一起共享自己的发觉，让幼儿有充分的时间沟通和共享。

（2）、对生活标志作用的争论。

这么多标志有什么用处呢？请幼儿争论后个别回答。

让孩子们知道标志的作用有警告、提示、提示的作用。

标志是无声的语言。

鼓舞幼儿自己发觉生活标志的作用，老师可针对详细的标志
作出引导。



（3）、对幼儿园中我们生活的环节进行争论，找出需要提示、
提示的地方。

在我们的生活中有什么地方需要提示呢。比如在洗手的时候？
请幼儿争论后回答。老师对进餐、喝水、解便、睡觉的环节
都提出问题，让孩子争论后同答。

老师应当有预先的考虑。在幼儿谈到环节中详细需要的标志
设计时，才能有意识地进行指导。

（4）、设计标志。

师：你会设计什么样的标志来提示大家在洗手的时候要留意
的问题呢？

警告的标志是什么样的？（三角形、黄边）

禁止的标志是怎样的？（红圈、斜杠）

提示的标志是怎样的呢？（正方形、蓝边）现在我们就开头
设计吧。幼儿进行设计，老师进行巡回指导。

老师在了解了幼儿的设计意图后，鼓舞幼儿大胆想像，设计
出和别人不一样的标志。

（5）、沟通与共享。

绘制完毕后，请孩子们进行沟通，然后将所设计的标志贴到
教室里的相应位置上。在贴上孩子们设计的标志以后，鼓舞
孩子们根据标志转变自己的行为，并准时做出评价。

鼓舞孩子在家庭生活中和爸爸妈妈一起设计有关的.标志，督
促家庭成员执行。


